TAVLA TURNUVASI KURALLARI

1. Maçlar 5 sayı üzerinden eleme usulüne göre oynanacaktır.

2. Oyunculardan ilk önce 5 sayısına ulaşan taraf, maçı kazanmış olacaktır.

3. Maçlara belirtilen saatten 15 dakika geciken oyuncu elenecektir.

4. Oyun içi kurallar:
a. Pulların dizilişine göre oynama yönüne oyuncular aralarında anlaşarak karar verirler. Anlaşmazlık halinde taraflar birer zar atarak, büyük zarı atan taraf seçimini yapar.

b. Zar atılırken fincan kullanılacaktır. Fakat iki tarafın anlaşmasıyla zarlar elle atılabilir. Her iki durumda da karşılıklı saygı gereği zarların rakibin barına çarptırılarak atılması gerekmektedir.

c. Herhangi bir anlaşmazlığa sebebiyet vermemesi açısından, zarlar pulların üzerinde durduysa kırık sayılarak tekrar atılacaktır.
d. Herhangi bir atışta gelen zarlardaki iki rakam istenilen sırayla oynanabilir. Eğer rakamlardan sadece bir tanesi oynanabiliyorsa büyük rakamın oynanması zorunludur. 
e. Zarları oyuncular kendi sağ tarafındaki sahaya atarlar.

f. Oyuncu attığı zarı oynamadan diğer taraf zar atmaz ve oyuncunun zarı da kaldırılmaz. Taraflar zar atmadan önce rakiplerinin hamlelerini tamamlamalarını beklemelidirler.
g. Bir oyuncu hamlesini henüz tamamlamamışken rakibi zar atarsa inisiyatif, hamlesini halen tamamlamamış taraftadır. Atışı geçerli kabul ederek hamlesini buna göre değiştirebilir veya zar atışının tekrarlanmasını talep edebilir. Hatalı bir hamle üzerinde zar atıldığı andan itibaren (zarlar kırık geldiyse veya hala dönüyor olsalar bile) bu hamle geçerlilik kazanır, geri alınmaz.

h. Bir hamle esnasında dokunulan pulu oynama zorunluluğu olmamakla birlikte, pul bir haneye bırakılarak el teması kesildikten sonra geri alınamaz.

i. Oyunlarda “Vur-Kaç” hamleleri yapmak serbesttir.

j. Kırılmış olan pullar, girmeyi beklerken bar üzerinde bulunmalıdır. Toplanmış pullar ise oyunun sonuna kadar tüm oyun yüzeyinden ayrı bir yerde muhafaza edilmelidir. Anlaşmazlıklarda direktör yalnızca bar üzerinde duran pulları kırık pul olarak yorumlar.

k. Bir oyuncu, herhangi bir sebepten dolayı, bir süreliğine de olsa turnuva mekânından ayrılacak olursa mutlaka önceden görevlileri haberdar etmelidir. Aksi halde bu oyuncu diskalifiye edilerek rakibi hükmen galip ilan edilir.

l. Oyuncular, sadece oyun aralarında olmak üzere, bir maç boyunca 1`er kere mola alabilirler. Mola süresi 5`er dakikadır. Mola almak isteyen taraf, direktörü yanına çağırarak talebini iletir.

5. Genel:
a. Oyun sırasında rakibin konsantrasyonunu dağıtıcı her türlü hareket ve konuşma yasaktır. Oyunculardan birinin itirazı üzerine direktör, diğer oyuncuyu uyarır. Uyarı gerektiren tavırların sürdürülmesi durumunda oyuncu diskalifiye edilir.
Oyuncunun konsantrasyonunu dağıtıcı her türlü hareket ve konuşma izleyiciler tarafından yapılırsa direktör, seyircileri uyarır.  Uyarı gerektiren tavırların sürdürülmesi durumunda seyirciler, direktör tarafından dışarı çıkarılabilir.

b. Oyun sırasında tüm sorularda ve çıkabilecek her türlü anlaşmazlık durumunda oyuncular yerlerinden kalkmadan görevli kişiyi yanlarına çağırarak anlaşmazlığa çözüm bulurlar.

c. Turnuva direktörünün herhangi bir şahsın turnuvada yer almasını sebep göstermeksizin reddetme hakkı saklıdır.

6. Elenen oyuncular elendikleri andan itibaren turnuva mekânını terk edebilirler. Kalmak isteyenler izleyici olarak mekânda bulunmaya devam edebilirler.
7. Turnuvaya Odamız üyeleri ve stajyerler katılabilir.

8. Turnuvaya katılmak isteyen oyuncular 24 Şubat 2017 Cuma günü saat 17.00’ye kadar TESMER’e 
(219 73 00 Dahili: 3) müracaat etmelidirler. 

9. Maçlar 25 Şubat 2017 Cumartesi günü saat 10:00’da (final maçı hariç) odamızda yapılacaktır. 

10. Final maçı 4 Mart Cumartesi günü Odamız yemeği (Pine Bay otel) öncesinde Kuşadası’nda yapılacaktır. 
11. Turnuva sonunda dereceye giren oyunculara Odamız yemeği sırasında ödül verilecektir.

