YÖNETİM KURULU FAALİYET RAPORU

22-23 Mayıs ta yapılan 20.olağan genel kurul ve seçimler sonucunda görev alan yönetim kurulu  “kurumlarda süreklilik esastır” prensibi gereği çalışmalarını kaldığı yerden devam ettirmiştir. İlk toplantısında Yönetim Kurulu Görev Bölümünü yaparak Başkan Fettah AÇAN, Başkan Yardımcısı Ali Rıza EFE, Sekreter O.Rüçhan ERSÖZ, Sayman Vedat BASKIN ve Koordinatör Üye Şerafettin AYFER seçilmiştir.

Görev dağılımından sonra İmza sirküleri çıkartılmış ve genel kurulla ilgili diğer tüm yasal işlemler tamamlanmıştır.

Yönetim Kurulu görev bölümüne müteakip ilk iş olarak TESMER Yönetim Kurulunu Fettah AÇAN(Bşk) Adem ÇATALOĞLU(Bşk.Yrd.),İlhan AYDIN (Sekreter) Asım ÇETİN(Sayman)Rıza YÖRÜYEN (Üye) olarak Oluşturularak Tesmer Başkanlığına onaylanmak üzere gönderilmiştir.

Tesmer şubesi eğitim planlamasının yapıldığı merkezdir. Şüphesiz kuruluş amaçları içindeki öncelik aday meslek mensuplarının mesleğe hazırlanması sürecindeki eğitimin yerine getirilmesi ve onların özlük işlemlerinin takibi olmakla birlikte mesleğin gelişmesi ve mali kanunlarda meydana gelen değişiklik ve yeni düzenlemelere karşı bilgilerin yenilenmesi, tekrarı ve intibakı için sürekli eğitim yapılması zarureti ortaya çıkmaktadır. Tesmerin faaliyetlerinin incelenmesi sonucunda odamızın eğitime verdiği önem ortaya çıkmaktadır.   

Yine Haksız Rekabet Yönetmeliğine göre Oluşturulması gereken Haksız Rekabetle Mücadele Kurulunda görev yapmak üzere Ertuğrul Özcanlı Halil Tosun ve Hasan Fahri Cesur görevlendirilmişlerdir. Haksız Rekabetle mücadele mesleğimizin olmazsa olmaz taşlarından biridir. Her geçen gün meslektaş sayımızın artması karşısında işletme sayısının aynı oranda artmaması tezat bir durum yaratmakta bu durum da meslektaşlar arasında maalesef haksız rekabeti gündeme getirmektedir. Tabii ki haksız rekabeti körükleyen bir çok unsur var. Gün geçtikçe Haksız rekabetin yarattığı tahribatın giderilmesi ve meslektaşlar arasında gerekli işbirliği ve tesanütün yaratılabilmesi oda yönetimlerinin bu konuya daha hassas bir şekilde eğilmesini gerektirmektedir. Nitekim Haksız rekabetle mücadele kurulu bu uğurda yaptığı çalışmalarla son derece önemli katkılar yaratmıştır. Haksız rekabetle Mücadele kurulunun geçen döneme ait çalışmaları raporun ilerleyen bölümlerinde yeralmaktadır.

Odamız bünyesinde oluşturulan Eğitim Yayın ve Yazılım işletmesinde Yönetim Kurulu üyesi olarak Oda Başkanı Fettah AÇAN, Oda saymanı Vedat Baskın ve TESMER saymanı Asım Çetin’in görevlendirilmiştir. Odamızın iktisadi işletmesi “Odamız yayını olarak basılan mesleki yayın, SPK kursları(Temel ve ileri Düzey),Borsa kursu,Staja Başlama değerlendirme kursu” gibi gelir elde ettiğimiz konularda  faaliyet göstermektedir.

Yönetim Kurulumuz ayrıca İlçelerde görev yapacak Temsilci ve yardımcılarının tesbiti için seçim yapılması kararı almıştır. Yapılan seçimler sonucu;

Çine’de Muhammet Doğan’ın temsilciliğe, yardımcılıklarına, Ramazan Kılışçı ve İsmail Yılmaz

Kuşadası’nda Feridun Uzun’ un temsilciliğe, yardımcılıklarına, Ramazan Karalar ve Ayşe Kaçmaz Akarkan’ın

Didim’de Kurtul Tibet Durakoğlu ’nun temsilciliğe, yardımcılıklarına Tolga Amasyalıoğlu ve Melek Budak’ın  Söke’de Tahir Yabancı’nın temsilciliğe, yardımcılıklarına, İbrahim Eker ve Refik Avcı ’nın 

Nazilli’de Selim Boluvat temsilciliğe, yardımcılıklarına, Habip Sevgili ve Mert Öreroğlu seçilmişlerdir. Ayrıca ;

Karacasu-Buharkent-Bozdoğan-Kuyucak :      Aykut Karaşah , Hilmi Polat, Nusret Özbak 

İncirliova-Germencik-Koçarlı-Ortaklar    :      Cumhur Becerik, Halil Turgut,H.İbrahim Akyel  

Köşk-Umurlu-Sultanhisar-Atça-Y.Pazar  :      Muhammet İnceoğlu, OktayKarıncalı,Şahin Çevikel 

grup ilçeler temsilciliğine atanmışlardır.

Danışma Meclisi; Seçimli ve atanmış kurul üyeleri, temsilcilerimiz ve dışarıdan atanan üyelerden müteşekkildir. Tüzüğü gereği belli periyotlarda toplanan  danışma meclisi yönetim kuruluna önemli destek vermektedir.Yasa içinde olmayan ancak genel kurul kararı ile tüzüğü kabul edilerek oluşturulan meclis çalışmaları sivil toplum örgütü olan mesleki odamızın kurulları içinde Yönetim kuruluna en önemli destek birimlerinden biri olarak görevini başarı ile yürütmektedir. Meclis çalışmaları rapor içinde ayrı bir bölüm olarak yeralmaktadır.

Yine komisyonların oluşturulması için üyelerimizin iradelerine müracaat edilmiştir.Üyelerimize gönderilen  genel kurul sonuç yazısı ekinde gönderilen formun  doldurulması istenmiş olup,bu formu dolduran üyelerimizin  istedikleri komisyonda görev yapmalarını sağlanmıştır. Komisyonların oluşumu raporumuzda ayrıca yeralmıştır.

FAALİYET DÖNEMİNE AİT ÇALIŞMALAR

Yönetim Kurulu Çalışmalarını 3568 sayılı yasadan kaynaklanan görevlerini Genel kuruldan aldığı yetkinin bilincinde olarak titizlikle yerine getirmiştir.  

 
Dönem çalışmaları içinde öncelikle belirtilmesi gereken husus odamızın temsiline ait yapılanlardır Bu uğurda odamız ve mesleğimiz Başta Türmob olmak üzere odalarımız,Kamu kurumları ,Mesleki odalar nezdinde daima mesleki ve örgüt bilinci içinde temsil edilmiştir.Resmi bayramlarda daima çelenk koyma törenleri marifetiyle mutlaka katılınmış,resmi davetlere icabet edilerek temsil görevi layıkıyla yerine getirilmeye çalışılmıştır.Vergi Haftası,SGK haftası,odaların kuruluşları münasebetiyle düzenlenen hertürlü toplantı, etkinlikte SMMMO yerini almıştır.Ayteskon” Aydın Teknik Ekonomik Sosyal Konsey” de yürütme kurulu üyeliği başarı ile devam ettirilmiş ilimizin sorunlarına ve onların çözümüne dair çalışmaların içinde yer alınmıştır.Keza bu dönemde Kent Konseyi Yürütme kurulu üyeliği yine temsil noktasında kazanımlarımızdan bir olmuştur.  

Her Hafta Salı günleri toplanma geleneğini sürdürülmüştür. Bu şekilde hem sorunların kısa sürede çözümünü sağlamış hem de yazışmalar zamanında yapılmıştır.Haftalık toplantılarımızda özellikli konular mutlaka karşılıklı görüş ve tartışma sonucunda karara bağlanmıştır.Bu sayede yönetim kurulumuzun tüm toplantılarındaki kararları oybirliği ile alınmıştır.

-Nüfusu 50.000 den az olan ilçelerde çalışanlar listesine kayıtlı ve mesleki faaliyette bulunan meslektaşlarımızın talepleri doğrultusunda gerekli izinlerin verilmesi

-Muhasebe defterlerinin tasdiki ve kullanılacak kırtasiye sarf evraklarının bedellerine dair tüm meslektaşlarımızca ortak uygulama yapılması adına her yıl  sonu  kurulumuzca titiz bir çalışma yapılarak listeler hazırlanmış ve tavsiye niteliğinde ibaresiyle üyelerimize gönderilmiştir. 

-Odamız üyelerine dağıtılmak üzere 2011 yılına ait ücret tarifeleri son olarak bastırılmış ve üyelerimize dağıtılarak bedelleri tahsil edilmiştir. Yönetmelik hükümlerine göre bastırılıp dağıtılması halinde bedelin tahsil edileceği belirlendiğinden bundan sonraki yıllarda bastırılmamış ve  dağıtımından vazgeçilmiştir 

-Her yıl için bina ve demirbaşların sigortası ve makam aracının kasko ve trafik sigortalarının yenilenmesi için ilan yoluyla teklif alınmış ve en uygun teklife göre yaptırılan sigortalar ile odamızın demirbaşları, bina ve aracımız her türlü riske karşı teminat altına alınmıştır.

-Odamız üyelerine dağıtılmak üzere  Ajanda ile  Masa üstü takvimleri yaptırılmıştır.Yine bir sonraki yıl içinde Duvar Saati, Masa Takvimi ve Bloknot yaptırılmıştır.Her yıl Meslektaşlarımıza dağıtılan hediyelerin tesbitinde çeşitli zamanlarda edinilen izlenimlere göre hem ihtiyaçların giderilmesi hem de her zaman hatırlanacak bir hediye olması amaçlanmıştır.Yapılan piyasa araştırmalarının neticesinde dağıtılmasına karar verilen  hediyeler

teklif alma esası ile yaptırılmış ve en uygun teklifin elde edilmesi sonucu odanın menfaatleri daima gözetilmiştir.

-Bu dönemde Oda binamızın ön ve arka bölümünde bulunan alanın bahçe düzenlenmesi yaptırılmıştır. Aydın Belediyesinin de katkılarıyla arka bölümün çimlendirilmesi yeniden yapılmış yeni ağaçlar dikilmek suretiyle zenginlik verilmiştir.

-Arka bölüme bakan balkon altı duvar örülmek suretiyle kapatılmış ve her iki taraftan kapı ile kapatılarak yaratılan kapalı alanın depo olarak kullanılması sağlanmıştır.

DUYURULAR (WEB SİTESİ VE SMS)

Odamıza ait Web sitesinin çökmesi sonucu yeni sitenin yaptırılması sağlanmıştır. Uzun zamandır ihtiyaca cevap vermekte zorlanan sitenin yenilenmesi çalışmaları devam etmekte iken bu durumla karşılaşılması çözüm sürecini öne almamıza sebep olmuştur. Bir yandan bu araştırmalar yapılırken diğer yandan da Teos projesinin uygulamaya girmesi beklentisi içinde bir süre kaybı görünse de şuanda bu bağlantı kullanılmaktadır.

Yapılan araştırmalar sonucu Akbim Ltd.Şti ile sitenin yapımı en son teknolojik verilere havi olarak yaptırılması kararlaştırılmış ve bu şekilde yaptırılan sitemiz hizmete sokulmuştur. Web sitesinin özellikle üyelerimizin kanunlarda meydana gelen gelişmelerden ve değişikliklerden haberdar edilmesi, üyelerimizi ve mesleğimizi ilgilendiren her türlü duyurunun en çabuk yoldan yapılmasında önemli rolü vardır. Bu uğurda Turmob dan ve mesleğimize yakın SGK ve Maliye bakanlığı birimlerinden odamıza iletilen yasa yönetmelik tebliğ genelge sirküler vb.mevzuat değişiklikleri ve yeni gelişmeleri web sitemizden ve ivedi durumlar sözkonusu olduğunda SMS yolu ile üyelerimize duyurulması 543 duyuru yapılmıştır.

BİLİRKİŞİLİK ATAMALARI

Mesleğimizin önemli faaliyet alanlarından biri bilirkişilik konusudur. Meslek yasasının 2.maddesinde yer alan Bilirkişilik mesleğimizin önemli ihtisas alanlarından biridir. Ayrı bir uğraş ve uzmanlık gerektirir.

Mali bilirkişilik meslek mensuplarımıza ait bir faaliyettir. Meslektaşlarımızın da bu uzmanlık gerektiren bilirkişilik müessesesine gereken önemi vermelerini ve kendilerini bu konuda yetiştirmelerini salık vermekteyiz.Bu konuda 2 gün süren ve yaklaşık 16 saatlik bir program olan  Sertifikalı Bilirkişilik Eğitimi Semineri düzenlenmiştir.

İster Mahkemelerden olsun isterse Kurum ve kooperatiflerden olsun Bilirkişi talepleri bu eğitimi alan veya bu konuda uzmanlığı bilinen meslektaşlarımızın görevlendirilmelerine dikkat edilmektedir.

Bilirkişilik ilerleyen zaman içinde hukuk içinde tecelli edecek olan adaletin vazgeçilmez yollarından biri olacaktır. Ülkemizde de her geçen gün önemini artıran bilirkişilik müessesesi meslektaşlarımız için alternatif gelir kaynaklarından biri olmuştur.

DİSİPLİN İŞLEMLERİ

Yönetim kurulu olarak önemle üzerinde durulan işlerin başında disipline ilişkin konular gelmektedir. Gelen şikayetlerin değerlendirilmesi, muhakkik atamadan itibaren başlayıp, yönetim soruşturmasının veya ileriki safhada disiplin kovuşturmasının sonuçlanmasına kadar büyük bir titizlikle takip edilmekte her safhada işlerin yapılması  Disiplin yönetmeliğinin amir  hükümleri çerçevesinde yürütülmektedir.

Disiplin kurulunun dönem faaliyetleri raporun içinde ayrı bir bölümde yer almaktadır.

KAÇAK MUHASEBECİLİKLE MÜCADELE

Meslek yasasının en kesin hükümlerinden bir kaçak muhasebecilikle mücadele edilmesidir. Belge kullandırmanın meslek mensubuna dönüşü meslekten men cezası ise bu işi yapmaya çalışanında gideceği yer Cumhuriyet savcılığıdır.Bu dönemde de kaçak muhasebecilikle  etkin mücadele devam ettirilmiştir.Gerek disiplin kurulunun sonuçlandırdığı ve meslekten men cezası verilen meslektaşların işlerinin devam ettirilmesi durumu,gerekse haksız rekabet kurulunun yaptığı tesbitler, vergi dairesinden elde edilen bilgiler  ve ihbar şikayetlerle ortaya çıkan kaçak muhasebecilik işini ve bunu yapanlara karşı, yasal işlemler odamız hukuk müşavirinin kontrolü altında yapılmak tadır. Halen Dava aşamasında olan ve cezalandırılmasını beklediğimiz dosyalar mevcuttur.Burada en önemli görev meslektaşlarımıza düşmektedir.Yanında bu şekilde bir çalışmaya müsaade edenler bunca mesleki sorumluluk karşısında bir gün telafisi imkansız zarar ve cezalarla karşılaşacaklarını unutmamalıdır.BU işi iyilik yapma şeklinde göz yumanlarında akibeti de farklı değildir.Karşılaştığımız ve yaşadığımız bazı olaylar maalesef meslektaşlarımızın aleyhine cereyan etmektedir.Bu mesleğe girmek ne kadar zorsa çıkmak inadına çok kolaydır.Kaçak muhasebe yolu ile işlerini hükmedemediğimiz yada vakıf olamadığımız sözde  müşterimizden dolayı hele ki bir de cebimize girmeyen bir kazançtan dolayı müşterek ve müteselsil sorumluluk sonucu onca vergi ve cezaya muhatap olunduğunda iş işten geçmiş olacaktır.    
UYUM EĞİTİMLERİ (S.M.DEN  S.M.M.M.YE GEÇİŞ)

5786 sayılı yasa ile Serbest Muhasebecilik kaldırılmıştır.Bu ünvanlarla çalışan meslektaşlarımız için öngörülen sürede eğitim ve sınav yolu ile S.M.M.M. olmaları getirilmiştir.Yasanın yürürlüğe girmesi ile  Oda ve Tesmer yönetim kurulu olarak bir yandan yapılacak işlerin programı diğer yandan da SM ünvanlı meslektaşlarımıza konunun önemi ve özellikleri çeşitli tolplantılar düzenlenmek suretiyle anlatılmış müracaat etmeleri sağlanmıştır.Uyum eğitimleri yanında odamızca düzenlenen ilave kurslarla yine meslektaşlarımızın teorik ve pratik bilgileri tekraren yenilenmiştir.İlk sınav öncesi sınava katılacak meslektaşlarımızın sınav heyecanın giderilmesi ve sınav pratiğinin kazandırılması amacıyla klasik sınav yapılmıştır.İlk döneme yoğun bir katılımın sağlandığı sınavlarda amaçlanan başarı kazanılmıştır.Bugüne değin 281  meslek mensubundan 258 i sınavlarda başarılı olarak  SMM olmuştur.Şu anda 23 arkadaşımızın sınav süreci devam etmektedir.) 

SOSYAL YARDIMLAŞMA VE DAYANIŞMA 

Yönetim kurulu olarak sosyal yardımlaşma ve dayanışma ruhunun oluşmasına sebep olarak iki faaliyeti önemle belirtmek isteriz. Bunlardan birincisi; 

Sosyal Yardımlaşma ve dayanışma fonu uygulamalarıdır. Fon uygulaması genel kurul kararı ile uygulamaya konulan en önemli gelişmelerden biridir. Aramızdan ebediyete göçen meslektaşlarımızın ailelerine ve geçirmekte olduğu rahatsızlıkla mesleği yapamaz hale gelen meslektaşlarımıza maddi destek yapma imkanını bulduğumuz şu an için belki miktar anlamında yetersiz gibi görünen ancak ruhu itibariyle saygınlık yaratan bir uygulamamızdır. Bu maddi desteğin sağlanmasında amacımız, hepimizin başına gelebilecek kaza hastalık ve ölüm nedeniyle bir nebze olsun destek olmak ve acıyı dindirebilmek, Üyelerimiz arasında işbirliği ve dayanışmanın o örgüt içinde bu duyguları yaşanabilir hale getirmektir diye düşünüyoruz. 
Geçen dönem içinde vefat eden 12 meslektaşımızın geride kalanlarına toplam 23500 TL yardım yapılmıştır.
İkincisi ise her yıl geleneksel hale getirilen iftar yemekleridir.Bu dönemde de iftar yemekleri il merkezinde  ve  temsilciliklerimizde de düzenlenmeye çalışılmıştır. 

Sosyal hayatın ayrılmaz bir parçası olarak gördüğümüz iftar yemekleri hem meslektaşlarımızın bir araya geldiği, hem de yakın ilişki içinde bulunduğumuz mesleki faaliyetimizin yürütülmesi esnasında sürekli aynı işin karşı tarafı olarak görülen kurumların yöneticileri ile kaynaşmanın sağlanmasına vesile olmaktadır. İftar yemeği münasebetiyle yaşanan birlikteliği, Toplum yaşamımızda sosyal dayanışma ve yardımlaşmanın ön plana çıktığı bir faaliyet olarak görmekteyiz.   

SALON TAHSİSİ

Eğitim katında bulunan konferans salonu genel toplantılar için tahsis edilmekte bu tahsis karşılığı bedel alınmak suretiyle kira geliri elde edilmektedir.

Eğitim (altkat)salonu
-17.05.2010 tarihinde Küçük Şeyler Anaokuluna 
-27/06/2010 tarihinde S.S.Güzin Konut Yapı Kooperatifine 
-11.07.2010 tarihinde S.S.Anya Konut Yapı Kooperatifine

-05/12/2010 tarihinde S.S.Ulukent Sosyal Konut Yapı Kooperatifine 
-19/12/2010 tarihinde Özel Küçük Şeyler’e 

-16.01.2011 tarihinde S.S.Sembol Konut Yapı Kooperatifine

-05.04.2011 Aydın İli Süt Üreticileri Birliğine 
-10.04.2011 tarihinde Ceylankent Site genel kuruluna.   

-04.06.2011 tarihinde Gedizoğlu Sitesinin genel kurul toplantısı

09 Nisan 2011 de Özel Aydın Küçükşeyler Anaokuluna

11.05.2011 de Serkent site yönetimine 

16/06/2011 de Güvenkent sitesine 

 21/07/2011 de Tas.Hal.S.S. Serkent Konut Yapı Kooperatifine

26/07/2011 tarihinde Aydın İli Damızlık Sığır Yetiştiricileri Birliği’ne

18/11/2011 de Ulukent Sosyal Konut Yapı Kooperatifi’ne

17.12.2011 de S.S.Ezgi Konut Yapı Kooperatifine. 

08.01.2012 de  S.S.Güzin Konut Yapı Kooperatifine 

12.04.2012 de Aydın Süt Üreticileri Derneğine 

15.04.2012 de Ceylankent Site Yönetimine 

15.03.2012 Özel Küçükşeyler Anaokulu Müdürlüğüne

15.04.2012 de Güvenkent Sitesine 

23.12.2012 S.S. Uulkent Sosyal Konut Yapı Kooperatifine bedeli mukabilinde kiralanmıştır.

TÜRMOB VE ODALARLA İLİŞKİLER

Örgütlü bir toplum olmanın en önemli kriteri bir yandan oluşumuna izin veren mevzuatın kurallarına uymak ve onları işletmek, diğer yandan da niteliksel görevlerini yerine getirecek yönetsel faaliyet ile amacına ilişkin çalışmalar yapmaktır. Bu çalışmaların gerçekleştirilebilmesi için oluşturulan yürütme kurulları da, üzerine düşen yazılı görevlerini aksatmadan yerine getirmek, hesap verilebilir bir şeffaflığı oluşturarak hem üyelerine hemde topluma karşı görevlerini yapmak zorunluluğu içindedir. Yönetim kurulumuz başta olmak üzere tüm kurullarımız bu mantıkla görev yapmaya kendini adamıştır.

Görevlerimizin önemli bir kısmını pek tabiidir ki örgütsel faaliyetlerimiz oluşturmuştur. Üst birliğimiz TÜRMOB’la, başta Ege odaları olmak üzere diğer odalarla ilişkilerimiz bir zincirin halkalarının oluşturduğu sağlamlığı pekiştirecek şekilde devam ettirilmiştir. Bu meyanda TÜRMOB tarafından düzenlenen başkanlar toplantılarına, Ege Odaları Başkanlar toplantılarına başkan ve gerekli görülen hallerde diğer yöneticilerle beraber mutlaka katılım sağlanmıştır. Örgütsel bilincin oluşması ve mesleğimizi ilgilendiren her konunun ulusal bütünlük içinde değerlendirilmesi başkanlar toplantılarında enine boyuna ele alınarak işbirliği ve dayanışmanın en güzel örneğini oluşturmaktadır. Bu temel amaç çerçevesinde toplantılara katılım sağlanmasının bir  diğer faydası meslektaşlarımızın bizlere ilettiği sorunların başkanlar toplantısı platformunda dile getirilmesi ve  tartışılması olası sorunlara çözüm bulunması sonucunuda doğurmaktadır. TÜRMOB Başkanlar Kurulu toplantılarının yanında EGE odaları birlikteliği içinde yapılan ege odaları başkanlar toplantıları ve bu odalarda yapılan genel kurullara da katılarak iş birliği ve dayanışma devam ettirilmiştir.
A-Başkanlar toplantıları

-31 Ağustos 2010 Salı günü Ankara da yapılacak olan  57. Başkanlar Kurulu toplantısına 

-18 Ekim 2010 Pazartesi günü yapılacak olan  58. Başkanlar Kurulu toplantısına 

-25 Ocak 2011 de  Ankara da  yapılacak olan 59. Başkanlar Kurulu Toplantısına

-26.Mart 2011 de Ankara da yapılacak olan 60. Başkanlar Kurulu Toplantısına   

-21 Mayıs 2011 de Ankara da  yapılacak olan 7. Olağanüstü Başkanlar Kurulu Toplantısına

-04 Haziran 2011 Ankara da  yapılacak olan 61. Başkanlar Kurulu toplantısına,  

 24 Kasım 2011 Ankara 62.başkanlar toplantısına 

 08 Şubat 2012  Ankara da 64. Başkanlar  toplantısına 

27 Mart 2012 Ankara da 65. Başkanlar Kurulu toplantısına 

6 Haziran 2012 Ankara da 66. başkanlar toplantısına

07-08.06.2012 tarihlerinde Çorum,Tokat ve Amasya SMMM Odalarının açılışlarına katılım.

24 Temmuz 2012 Ankara da yapılacak olan  67. Başkanlar Kurulu toplantısına 

26 Kasım 2012/Pazartesi  günü Ankara da   68. başkanlar kurulu toplantısına Başkan düzeyinde katılım sağlanmıştır.

B- Ege odaları Toplantıları

-11.08.2010 Çarşamba günü Ege Odaları Başkanlar Kurulu toplantısı,

-12.08.2010 da  Ege Odaları Disiplin Kurulu ve Haksız Rekabet Kurulu toplantısı

18-09.08.2010 tarihinde yapılcak olan Bodrum SMMM Odasının açılışına 

-24 Eylül 2010 da  yapılacak olan Ege Odaları Başkanlar Kurulu Toplantısına 

13 Ocak 2011 de  İzmir SMMM Odasında yapılacak olan Ege Odaları Başkanlar Kurulu toplantısına

21 Eylül 2011 Çarşamba günü yapılacak olan Ege Odaları Başkanlar Kurulu Toplantısına

14 Kasım 2011  Pazartesi  Ege Odaları Başkanlar Kurulu Toplantısına 

29.30.31 Mart 2012 de Ege Odaları Başkanlar Kurulu Toplantısına katılım sağlanmıştır.

C-Genel Kurul Toplantıları

-05.06.2010 da yapılacak Kütahya SMMM Odasının Genel Kuruluna katılım

-12.06.2010 da Balıkesir SMMM Odasının  Genel Kurul toplantısına 

-21.09.2010 da TÜRMOB Genel Kurulu için Odamız TÜRMOB Delegeleri ile  toplantı ve genel kurula kafile olarak katılım sağlanmıştır.

EĞİTİM ÇALIŞMALARI
 Odalarımızın eğitim adına üstlendikleri misyon çok önemlidir. Üyelerinin özlük işlemleri ve disiplini yanında eğitim adına yapılanlar asla azımsanamaz. Bilgi çağını yaşadığımız günümüzde bir yandan meslek hukukunun gerek akademik gerekse uygulama -alanında oluşturulması çalışmaları yanında, muhasebenin temel ilkeleri ve Uluslararası Muhasebe Standartları çerçevesinde mesleğin yürütülmesi çalışmaları odamızca yapılmaktadır. Meslektaşlarımızın ve tabiî ki ayrılmaz parçamız stajyerlerimizin eğitimine yönelik geçtiğimiz üç yılda bir çok konuda seminer ve konferans yapılmıştır. 

 Eğitim çalışmalarımız TESMER bünyesinde değerlendirilmektedir bu nedenle TESMER yönetim kurulu faaliyet raporu içinde eğitim adına yapılan çalışmalar görülebilir. 

Eğitim çalışmalarının bilimsel yöntemlerle yapılması hem amacına ulaşmak yönünden hemde eğitimi alanların yeterince fayda sağlamaları eğitimin kalitesini ortaya koyar. 

Oda yönetimleri bu konuda bulundukları bölgede üniversiteler, iş dünyası, kamu kurumları ve sivil toplum örgütleriyle sürekli ilişki kurmak zorundadırlar. Bu zorunluluk odalarımızın nitelikleri yönünden değerlendirilir. Bu itibarla gerek ülke çapında gerekse ilimizde mesleğimizi yakından ilgilendiren eğitim faliyetlerine mümkün olduğunca katılmaktayız. Ulusal ve Uluslararası nitelikli Sempozyumlar, konferanslar, paneller ve seminerler geleceğe yönelik açılımlar getirmesi nedeniyle temel ilgi alanımızı oluşturmaktadır. Aşağıda görüleceği gibi birçok kongre,sempozyum vb.bilimsel nitelikteki toplantılara gerek Başkanlık düzeyinde gerekse ilgi duyan meslektaşlarımızın katılımı ile eğitim bilinci oluşturulmaya çalışılmıştır.Eğitimin teknik ve vizyon çalışmaları bağlamında değerledireceğimiz sempozyum ve seminerler yolu ile tanıştığımız eğitmenlerin meslektaşlarımıza da bu konularda bilgi aktarımını sağlamak üzere eğitimler düzenlenmiştir. 

Katılınan Sempozyum Ve Diğer Toplantılar

-23-24 Eylül 2010 tarihlerinde  18.Türkiye Muhasebe Kongresine 

-8-11 Kasım 2010 tarihlerinde Kuala Lumpur’da yapılacak 18. Dünya    Muhasebeciler Kongresine 

-01.12.2010 de yapılacak olan Bağımsız Denetim Merkezi Kurulmasına ilişkin panele 

-22.01/2011 de Ankara SMMM Odasının Kuruluş Yıldönümü kutlamalarına 

-06 Nisan 2011 de Muğla SMMMO nun   21. Kuruluş Yıldönümü törenine 

-08-09 Nisan  2011 de Hatay da III. Türkiye Muhasebe Etik  ve Haksız Rekabet Kongresine  

6-7 Mayıs 2011 tarihlerinde Gaziantep’te yapılacak olan 6. Muhasebe Formuna kafile olarak 

-27-30 Nisan 2011 tarihlerinde yapılacak olan, XXX.Türkiye Muhasebe Eğitimi Sempozyumuna 

 27 Eylül 2011 tarihinde Ankara’da yapılacak olan 2. Odalararası Uygulama Birlikteliği Çalıştayına

- 05-09 Ekim 2011 tarihlerinde İSMMMO ca düzenlenen IV. Uluslar arası Muhasebe Denetimi Sempozyumuna  

- 16-19 Ekim 2011 tarihlerinde Antalya da  Konya SMMM Odası anadolu Odaları  Eğitim seminerine 

- 05-09 Ekim 2011 tarihinde  X. Türkiye ve IV. Uluslar arası Muhasebe Denetimi Sempozyumuna  

-01-04.12.2011 tarihleri arasında MMMB Derneği İzmir Şubesince düzenlenen KOBİ TFRS  eğitim çalışmasına

27-04.-07 Nisan 2012 tarihlerinde  Alanya da “4.ULUSAL KURUMSAL YÖNETİM YOLSUZLUK ETİK VE SOSYAL SORUMLULUK KONFERANSI”na

25-29 Nisan 2012 tarihlerinde İ.Ü. İşletme Fakültesi Muhasebe Enstitüsünce düzenlenen“31.Türkiye Muhasebe Eğitimi Sempozyumu” na

08-11 Ekim 2012 tarihleri arasında ANTALYA’da  yapılacak olan 12. Anadolu Odaları Eğitim  Seminerine 

21-22 Eylül 2012 tarihlerinde Ankara’da 1.Uluslararası İş Etiği Kongresi toplantısına kafile olarak

07-11 Kasım 2012 tarihinde Kıbrıs’da  yapılan VIII.Muhasebe Uygulamaları ve Vergi Mevzuatı Sempozyumuna 

7/8 Aralık 2012 de Denizli’ de yapılan Türkiye Haksız Rekabet Kongresi ve 4.Türkiye Muhasebe Etik Kongresine, 

28.11.2012 tarihinde  Fethiye SMMM Odasının açılışına katılım sağlanmıştır.

KAMU KURUMLARI ve MESLEKİ ODALAR İLE İŞBİRLİĞİ

 Bu dönemde de kamu kurumları ve mesleki odalar ile işbirliğine son derece önem verilmiştir.Yasamızın 14.ncü maddesi odalarımızı kamu kurumu niteliğinde meslek odası olarak tarif etmiştir.Bu itibarla başta Vergi  Dairesi Başkanlığı, Üniversite, Defterdarlık, İlçelerde Vergi Daireleri, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığına bağlı SGK, Bölge Çalışma ve İş Kurumu Müdürlükleri ile işbirliğimiz mesleki yönden, diğer kamu kurumları ve mesleki teşekküllerle protokol yönünden birlikteliğimiz en üst düzeyde ve yakınlıkla sürdürülmektedir.

 Bu dönemde ;

- Nisbi aidatların belirlenmesi amacıyla Vergi dairelerine yazı yazılarak Meslek mensuplarının nisbi aidatları tahakkuk ettirilmiştir.
-İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün İşbirliği Komisyonu toplantısında Odamız temsil edilmiştir.
-Takdir Komisyonunda görev yapmak üzere Fettah Açan ve O.Rüçhan Ersöz temsil etmiştir.
-21.12.2010 tarihinde İl Planlama ve Koordinasyon  toplantısına katılım 

-Aydın İl Milli Eğitim Müdürlüğünün proje yarışması Değerlendirme Komisyonunda görev alınmıştır.  

-Vergi Dairesi Başkanlığı ile müşterek 6111 sayılı yasa semineri için  Didim ve Nazilli de yapılan toplantıya  

-Aydın Vergi Dairesi Başkanlığı Mükellef Hizmetleri Grup Müdürlüğü’nce düzenlenen vergi haftası etkinlikleri kapsamında yapılacak panelde odamız temsil edilmiştir.

-Aydın Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 17/02/2012 Cuma günü saat:14.30’da yapılacak olan İl Hayat Boyu Öğrenme, Halk Eğitimi Planlama ve İş Birliği komisyonu toplantısına 

Aydın Ovası Sulama Birliği Başkanlığının talebi üzerine  Sınav Komisyonu Üyeliğinde görev yapmak üzere  Adem Çataloğlu ve İbrahim Sivrioğlu’nun görevlendirilmelerine

Aydın Valiliği İl Milli Eğitim Müdürlüğü’nün 26.09.2012 Çarşamba günü saat:14.00’da Zübeyde Hanım Kız Teknik ve  Meslek lisesi Müdürlüğü Toplantı salonunda yapılacak olan İl Hayat Boyu Öğrenme, Halk Eğitimi Planlama ve İş Birliği komisyonu toplantısına katılım sağlanarak istenen katkılar yapılmıştır.

Mesleki odalar başta olmak üzere diğer kamu kuruluşlarıyla yakın işbirliğimiz konferans salonumuzun tahsisi ile daha da gelişmektedir  Bu bağlamda;

Konferans salonu

-31/05/2010 tarihinde İnşaat Mühendisleri Odasına  

-22 Ekim 2010 tarihinde  İnşaat Mühendisleri Odasına

-19-22.10.2010 tarihlerinde Aydın İnşaat Mühendisleri Odasına

-03.11.2010 tarihinde Makine Mühendisleri Odasına 

-25/11/2010 tarihinde Jeoloji Mühendisleri Odasına 

-10.03.2011 tarihinde Jeofizik Müh.Odasına

-10-11-12/03/2011 tarihlerinde Makine Müh.Odasına

-30.09.2011 tarihinde İnşaat Müh.Odasına

25.10.2011  de İnşaat müh.Odasına.  

06.12.2011 de TARSİM için Ziraat Müh.Odasına

06.04.2012 Cuma günü toplantı salonunun Aydın Barosuna 

03/03/2012 de İnşaat Mühendisleri Odasına

09/04/ 2012 de Mimarlar Odasına 

12.05.2012  ve 02.06.2012 tarihlerinde Aydın Barosuna.  

26/07/2012 tarihinde Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumuna.

18-19 Ekim 2012 tarihlerinde Aydın Maden Mühendisleri Odasına

12.10.2012   de Mimarlar Odasına

30.11.2012  de Jeoloji Mühendisleri Odasına bedelsiz tahsis edilmiştir. 

Temsilcilik Faaliyetleri

-Nazilli Temsilcilik binasının restorasyonu ve tadilat işi yaptırılmıştır.

-02.12.2010 Salı günü  Söke temsilcilik aylık toplantısı, 

-14.12.2010 de Sosyal Güvenlik ve Damga vergisi ile ilgili olarak Çine de  temsilcilik  toplantısı 

-05.01.2011 Çarşamba günü Kuşadası  temsilciliği aylık toplantısı 

-18.01.2011 Salı günü Söke Temsilciliği toplantısı

02.02.2011 Çarşamba günü Kuşadası temsilciliği  toplantısı

32-28.10.2011 Cuma  günü Nazilli Temsilcilik binasında yapılacak olan, Nazilli  temsilciliği toplantısı

-02.11.2011 Çarşamba günü Kuşadası temsilciliği aylık toplantısı

06.12.2011 Salı günü Nazilli temsilciliği toplantısı

07.12.2011 Çarşamba günü Kuşadası temsilciliği toplantısı 

06.01.2012 Cuma günü Didim Temsilcilik toplantısı

10.01.2012 Salı günü Nazilli Temsilciliği toplantısı 

13.01.2012 Cuma günü Söke Temsilciliği toplantısı 

25-06.03.2012 Salı günü Kuşadası temsilcilik toplantısı. 

26-09.03.2012 Cuma günü Nazilli Temsilcilik toplantısına

20-15.03.2012 Perşembe günü Söke Temsilcilik toplantısına 

15-10.04.2012 Salı günü Kuşadası temsilcilik toplantısına 

10.08.2012 Cuma günü Kuşadası  temsilcilik  toplantısına 
03.10.2012 Çarşamba günü Kuşadası  temsilcilik toplantısına 

9.06.11.2012 Salı  günü Nazilli Temsilcilik toplantısına 

16.11.2012 Cuma günü Kuşadası  temsilcilik  toplantısına katılım sağlanmıştır.

PROTOKOLLER

Örgütlü bir toplum olmanın ona üye olanlar adına toplumsal faydalarının da yaratılması yine yöneticilerine düşen bir görevdir. Bu fayda şüphesiz ki her kesimi yormayan yada karşılıklı menfaatlerin yaratılmasına dair olması önemlidir. Serbest piyasa ekonomisinin en basit kuralı gereği ortak menfaatlerin yaratılması pazarlık gücünün doğru kullanılması halinde karşılıklı memnuniyet yaratır. Bu gerçekten hareketle üyelerimizin bir nebze maddi menfaatleri gözetilmesi şeklinde de değerledirilebilecek bazı anlaşmaların yapılması sağlanmıştır.

Bunlar;

-Korurlar brokerlık ile mesleki sorumluluk sigortası protokolu imzalanmıştır.Bu protokol ile yapılan her poliçedeki net primin % 10 nu odamıza ödenmektedir. 

-Odamız ile Denizbank arasında üye aidatlarının vade farksız 6 taksitte ödemesi ve sandık üyelerine sağlanacak kredi ile ilgili protokol imzalanmıştır. Protokol ile hem aidatların vade farksız 6 taksitte ödenme imkanı hem de sandık üyelerinin kredi geri ödeme taksit sayısı vade farksız 12 olarak belirlenmiştir.

-Özel Medline Aydın Hastanesi ile üyelerimize sağlık hizmetlerinde yapılacak Özel indirimler ile Özel Protokol imzalanmıştır.

-Odamız üyelerine ve aday meslek mensuplarına yönelik olarak  ve eğitimin odamız binasında olması şartıyla, Okan Üniversitesi “Sosyal  Bilimler Enstitüsü Muhasebe ve Denetim (Tezsiz) Yüksek Lisans programı” düzenlenmesine dair Okan Üniversitesi Rektörü Prof.Dr.Şule Kut ile Protokol imzalanmıştır.
-Asist Öğretim Kurumları A.Ş. ile üyelerimiz arasında yapılacak  %5 indirim ile ilgili protokol yapılmasına. Bu protokol ile meslektaşlarımızın ilk ve orta öğretimde olan çocuklarının eğitimi için önemli indirim sağlanmıştır.
-Özel Universal Kuşadası Hastanesi ile (Ege Sağlık Tesisileri ve Eğitim Müessesleri A.Ş.)  sağlık hizmetlerinde yapılacak Özel indirimler ile Özel Protokol imzalanmıştır.
SOSYAL ETKİNLİKLER

Teknolojinin baş döndürücü bir hızla  geliştiği günümüzde meslektaşlarımız da mesleki faaliyetleri esnasında bu gelişmenin nimetlerinden faydalanmaya çalışmakta kısacası kullandığımız programlarla işlerimizi yapmaya çalışıyoruz.Bu gelişmelerin işimize intibakı ile  işimizde daha kısa sürede sonuç almak mümkün olsa da yine kendimize ayıracağımız zamanın azlığından yakınırız.Zamanı planlamak veya onu etkin kullanmak konusunda eksiklerin olduğu bir gerçek.Hayatın hızla devam ettiği düşünülürse işimizin dışında bir ailemiz olduğunu,sosyal bir varlık olarak sosyal kültürel bir yaşamın olduğunu da unutmamak ve ona da zaman ayırmak gerektiği gerçeğini göz ardı edemeyiz.Meslektaşlarımızın, bir nebze olsun kendilerine zaman ayırmalarını hatta bunu yaratmalarını sağlamak adına onları sosyal etkinlik olarak sayılabilecek faaliyetlere davet ettik.Öteden beri yapmayı planladığımız Folklör kursu düzenledik.20 arkadaşımız katıldı.Hocası meslektaşımız.Ritm kursu düzenledik 12 arkadaşımız katıldı.Tavla turnuvası ve masa tenisi turnuvası düzenlendi.Folklörcülerimiz belge dağıtım töreni ve geleneksel yemeğimizde gösterilerini başarıyla yaptılar.Keza Ritm grubu geleneksel yemekte herkezden büyük beğeni aldığı bir gösteri sundu.Kendi kendimize “demek ki oluyormuş” dedik.Devamı konusunda cesaretlendik.Bu gibi etkinliklerin sürdürülmesi için öneri ve katılım bekliyoruz.Bu mesleğin bunca ağır yüküne rağmen yine de etkinlik anlamında çok daha farklı çok daha ses getirecek bir zenginliğin meslektaşlarımızda olduğunu biliyoruz.

ASGARİ ÜCRET TESBİT KOMİSYONU 

Asgari ücret komisyonu her zamanki gibi yasal süresinde toplanmıştır. Yine ilçe temsilcilerimizin de katılımı ile genişletilmiş ve her ilçemizin ücretlerin tesbiti noktasında katkı ve desteği sağlanmaya çalışılmıştır. Komisyon kararı ücretler yine yasal süresi içinde ilimizin teklifi olarak TÜRMOB’a gönderilmiştir. 

Odamızın kurullarında yapılan çalışmalar yasamızın ve genel kurulun verdiği görevler çerçevesinde yapılmakla birlikte bazı görevlerin paylaşılması ve birlikte iş üretilmesi halinde katkılı olur ve olumlu sonuçlar verir. Bu görevler alt çalışma grupları olarak adlandırdığımız komisyonlar marifetiyle ve tabana yayılarak gerçekleştirilmekte ve çalışan, katkı koyanların sayısal çoğunluğu ile tamamlanmaktadır. Nitekim çalışma raporunda belirtildiği üzere her konuda yapılan işlemlerin bu gruplarla paylaşılması esası benimsenmiştir  

 SONUÇ

Yönetim Kurulu olarak çalışmalarımız yasa, yönetmelikler ve genel kurulumuzun tarafımıza yüklediği sorumluluk bilinci içinde ve yetkiler kullanılmış ve çalışma programımız herhangi bir sapmaya mahal bırakmadan üç yıllık bir çalışma döneminin sonuna gelmiş bulunmaktayız. Her üyemize eşit mesafede durarak olay ve durumları kişiselleştirmeden ve objektif davranarak sorunları çözdük, mesleğimize yeni açılımlar getirilmesi noktasında eğitim adına bir şeyler yapmaya çalıştık. Odamızı ve mesleğimizi daima en üst düzeyde temsil ederek bizden beklenen misyonu yerine getirdik. 

Bu çalışmalarımızı üstlendiğimiz vizyon gereği yaptığımızı da özellikle belirtmeliyiz

Yönetim Kurulu yanında tüm kurullar, komisyonlar, temsilciler ve çalışanlarımız,  kısacası hep birlikte mesleğimizi ileri düzeyde yapılır hale getirmenin çalışmalarında herkezi yanımızda görmek temennisi içindeyiz.

Bu duygu ve düşüncelerle faaliyetlerimizi genel kurulun tasvibine sunarız.

Saygılarımızla.

FETTAH AÇAN

        A.RIZA EFE

  O.RÜÇHAN ERSÖZ

BAŞKAN

            BAŞKAN YRD.

    SEKRETER

VEDAT BASKIN
                 ŞERAFETTİN AYFER

                                  SAYMAN

                       ÜYE


En 	iyi iktisatçılar muhasebecilerdir.
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